
 

 
 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

19.01.2018 м. Полтава № 35 

 

 

Про організацію роботи з нагляду 

за реалізацією проекту  

„Модернізація теплового району 

„Авіамістечко” в місті Миргороді 

Полтавської області” 

 

 

Відповідно до пункту 1 статті 26 та статті 35 Закону України „Про місцеві 

державні адміністрації”, Порядку залучення, використання та моніторингу 

міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 15 лютого 2002 р. № 153, Рамкової угоди між Урядом 

України та Північною екологічною фінансовою корпорацією (ратифікована 

Законом України від 21.09.2010 № 2533-VI), Угоди про внесок між Україною та 

Європейським Банком Реконструкції та Розвитку стосовно участі України  у 

Фонді Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та довкілля 

(ратифіковано Законом України від 06.07.2011 № 3596-VI), Угоди між 

Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеція про загальні 

умови технічного та фінансового співробітництва (ратифікована Законом 

України від 04.06.2008 № 320-VI), Угоди між Кабінетом Міністрів України та 

Урядом Королівства Швеція про співробітництво у сфері розвитку 

від 11.03.2015, в рамках реалізації проекту міжнародної технічної допомоги  

„Модернізація теплового району „Авіамістечко” в місті Миргороді Полтавської 

області”, що фінансується Північною екологічною фінансовою корпорацією 

(Nordic Environment Finance Corporation, НЕФКО) як управителем та 

адміністратором внеску Швеції до Фонду програми Sida-НЕФКО 

„DemoUkraineDH”: Шведське агентство міжнародного розвитку (Swedish 

International Development Cooperation Agency (Sida) (далі – Проект) 

1. Визначити  першого заступника голови обласної державної 

адміністрації  Пісоцького А.А. координатором Проекту від обласної державної 

адміністрації (далі – координатор Проекту). 

2. Доручити координатору Проекту: 

в установленому порядку підписувати, затверджувати та погоджувати 

документи, пов’язані з реалізацією Проекту; 
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забезпечувати нагляд за реалізацією Проекту, затвердження результатів 

поточного та/або заключного моніторингу Проекту для їх подання до 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.  

3. Реципієнту Проекту (Обласне комунальне виробниче підприємство 

теплового господарства „Миргородтеплоенерго”), в установленому порядку, 

подавати облдержадміністрації для здійснення поточного та/або заключного 

моніторингу Проекту: 

кожного півріччя до 10 числа наступного місяця картку піврічного 

моніторингу Проекту; 

копії протоколів засідань наглядових рад та експертних груп, що 

утворюються для супроводження діяльності за Проектом; 

до 1 лютого щорічний звіт про стан реалізації Проекту; 

заключний звіт про реалізацію Проекту до 25 числа наступного місяця 

після його завершення. 

4. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 

облдержадміністрації (Іщенко І.С.) кожного півріччя забезпечувати підготовку 

результатів поточного та/або заключного моніторингу та їх подання до 30 числа 

наступного місяця до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та 

облдержадміністрації.   

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.  

 

 

 

 Голова  

обласної державної                

     адміністрації                                                                                   В. ГОЛОВКО 


